
2022年度　学生支援相談に関する研究会　アンケート調査結果

・開催日 2022.10.27-28

・参加者数(申込者数) 30名(31名)

・回答者数 28名

・回収率 93.3%

・アンケート実施方法 Googleフォーム利用
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その他（7件）の内容

人事より 2

上長より 3

回覧から 2
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　２４．今後取り上げて欲しいテーマ、その他ご意見

・障害学生の就職支援、インターンシップ、合理的配慮の提供等について

・財務分析、職員人材育成

・学籍移動対応

・自殺の問題

・学生支援についての具体的な問題事例を取り上げて欲しい

・学生支援の方法について細分化されたテーマを取り上げて欲しい

・学生に対する諸問題について具体的な事例を取り上げて欲しい

・若手がどんどん参加できるような機会を作って欲しい
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